



Многие аналитики ожидают значительного повышения средней цены золота и других драгоценных металлов в 2010 году, поскольку огромные госрасходы приведут к ускорению инфляции, сообщило агентство Bloomberg.

Драгоценные металлы традиционно используются для защиты от обесценения других активов.

Согласно прогнозу GoldCore Ltd., золото в этом году в среднем будет стоить \$1290 за унцию, при этом в четвертом квартале средняя цена поднимется до \$1390 за унцию.

В 2009 году средняя цена золота на спотовом рынке составила \$973,67 за унцию, исторический рекорд стоимости был зафиксирован в декабре - \$1226,56 за унцию. MKS Finance ожидает подъема средней цены золота до \$1268 за унцию.

Средняя стоимость платины составит \$1600 за унцию, ранее ожидался подъем до \$1513 за унцию, утверждают аналитики Standard Chartered Bank.

Источник: [banker.ua](http://banker.ua)